

→ FRAKCIONÁLT SZÉN-DIOXID-LÉZER KEZELÉS

A TUDOMÁNYNAK KÖSZÖNHETŐEN MÁR NEM KELL MÉREGDRÁGA KRÉMEKKEL ÉS FÁJDALMAS MŰTÉTI BEAVATKOZÁSOKAL BAJLÓDNI A TÖKÉLETES BŐR ELÉRÉSÉÉRT, HISZEN A MEGOLDÁS JÓVAL EGYSZERŰBB!

Akár
két évig tartó
eredmény



DOMBOVÁRI VANDA

„Fakó volt a bőröm,
ezen szerettem
volna változtatni!”

Amit tudni érdemes

KINEK AJÁNLOTT: Akik szeretnék megszabadulni a fakó arcbortól és az apró ráncoktól, illetve napfénykárosodott a bőrük. Fokozott faggyútermelés, tág pórusosság esetén is javasolt, valamint hegek kezelésére is.

MIÉRT JÓ: Fájdalommentes, az eredmény hamar megérik, és hosszan tart.

MI TÖRTÉNIK: A lézernyalábok a bőr belsejébe jutva fejtik ki hatásukat, ezután pedig beindul a kollagéntermelés és a -regenerálódás.

GYÓGYULÁSI IDŐ: A kezelés utáni két hétig kerülni kell a vérbőséghoz vezető testmozgásokat, valamint négy hétig nem ajánlott az agresszív arckezelés, továbbá egy hónapig kerülni kell a napfényt és a szoláriumot, tehát szigorú fényvédelemre van szükség.

ÁR: Teljes arc: 100 000 Ft
Nyak+dekoltázs: 100 000 Ft
Arc+nyak+dekoltázs: 160 000 Ft
Nyak: 50 000 Ft
Szemhormyék: 50 000 Ft
Dekoltázs: 80 000 Ft
Szájhormyék: 50 000 Ft
Kézfejek: 45 000 Ft
(Fehérhajú Revital Center)



A kezelés előtt érzéstelenítőkrémet visznek fel a páciens arcára



A lézernyalábok elégetik a bőr legfelső rétegeit



Hazánkban is egyre népszerűbb az az univerzális eljárás, amely lézersugárral fiatalítja az arc, a nyak és a dekoltázs bőrét, csökkenti a hegek mélységét, szabályozza a faggyúmirigy termelését, valamint halványítja a pigmentfoltokat is.

– Amennyiben csak arcrfrissítés a célunk, már egy kezelés is igen látványos lehet, míg mélyebb ráncok esetén javasolt az első alkalmat követően egy hónappal megismételni az eljárást – magyarázta **dr. Poroszkai Mária** bőrgyógyász-kozmetológus-lé-

zerspecialista, aki azt is elárulta, hogyan hat a frakcionált szén-dioxid-lézer a testre. – A lézernyalábok elégetik a bőr felsőbb rétegeit, mélyebben pedig elpárologtatják a hámsejteket, hegeket, ereket, faggyúmirigyeket. A bőr a természetes védekezési funkciója miatt úgy érzékeli, mintha seb, sérülés keletkezne rajta, ezért beindul a regenerálódási folyamat, így a bőrben lévő kollagént és rugalmas rostokat tartal-

mazó sejtek újra aktivizálódnak, és fokozott termelésbe kezdenek. Nagyjából 4–10 hét a kollagénpépződés elindulása, amely még hónapok múlva – esetleg 1–2 évig – is fennáll.

Az EgészségKalauz műsorvezetője, **Dombovári Vanda** fontosnak tartja, hogy mindig fitt legyen. Ma már

azonban arra is ügyel, hogy megőrizze a bőre fiatalágát.

– Láttam a bőrömon, hogy

fakó, s ezt nem engedhetem meg magamnak, hiszen kamera előtt állok szinte mindennap. Így esett a választásom erre a lézeres kezelésre. Fontos számomra a természetes megjelenés, de sosem vállalkoznék fájdalommal, vágással járó beavatkozásra – nagyon félek ezektől. Külön öröm volt számomra, hogy pár napos otthoni pihenő után már mehettem is dolgozni, hiszen a lézer nem okozott gondot a bőrömonnek. Ez az eljárás fantasztikus: majdnem olyan feszes és fiatalos lett a bőrömon, mint a hároméves fiamé, Gergőé! – mesélte nevetve Vanda. **hot!**

Tudta-e?

Mélyebb ráncok esetén az első alkalmat követően egy hónap múlva javasolt megismételni az eljárást.